

『電子回路 指導書』(工業357の指導書) 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
 本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
81	図6.7	$C_3=470\mu\text{F}$ のコンデンサ	削除 (C_3 が必要となるのは、単電源の場合)
119	下から 5行目	(2) 電圧制御用…	(3) 電圧制御用…